SCALUCHO

TRANSCGOW

Reboques de Transporte de Gado
Remolques de Transporte de Ganado
Remorques de Transport de Bétail

Catle Transport Trailers

TRANSCOW



Reboques de Transporte de Gado
Remolques de Transporte de Ganado

Remorques de Transport de Bétail
Catle Transport Trailers

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

« Chassis robusto, apoiado em longari-
nas de perfil em “U".

« Reduzida altura ao solo.

« Rampa de acesso, amovivel, antiderra-
pante.

« Fundo em chapa antiderrapante.

« Taipais laterais nervurados horizontal-
mente.

« Macaco de apoio da langa mecanico.

- Travessas superiores para maior
rigidez.

« lluminacado e sinalizacdo de acordo
com legislacéo.

« Travao hidraulico.

- Travdo de estacionamento accionado
pelo operador.

« Chasis robusto, apoyado en
largueros de perfil en “U”.

« Fondo en chapa antideslizante.

« Reducida altura al suelo.

+ Macaco de apoyo de la lanza
mecanico.

« Compuertas laterales acanaladas
horizontalmente.

« Traversas superiores para mayor
rigidez.

« lluminacion y senalizacion segun la
legislacion.

« Freno hidraulico.

« Freno de aparcamiento accionado
por el operador.

« Chassis robuste, appuyés en longerons

profile “U”.

« Réduite hauteur au sol.

« Fond en tole antidérapant.

« Ridelles en tole pliée horizontalement..

« Traverses supérieurs pour renforce-

ment de ['unité.

«+ Béquille mécanique sur le timon.

« Frein hydraulique.

« Frein mécanique de stationnement.

- Eclairage avec prise de 7 bornes et

réflecteurs.

«Robust main frame, supported by
“U" profile beams.

- Transferable and antiskid access
ramp.

« Antiskid floor steel plate.

« Horizontally ribbed side boards.

« Mechanical jack support in drawbar.
« Superior crossbars for more rigidity.

« Signalling and lighting in agreement
with legislation.

« Hydraulic brake.

« Parking mechanical brake acted by
the operator.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES
MAIN ADVANTAGES

« Concepcdo simples e harmoniosa.

« Porta lateral de servico.

« Guincho mecanico para auxiliar o
carregamento dos animais.

« Grande capacidade de transporte.

« Travéo hidraulico.

« Travdo mecénico de estacionamento
accionado pelo operador.

« Tranca manual na porta traseira.

« Varios pontos interiores para atar os
animais de modo a manter a estabilida-
de quando em circulagdo.

« Concepcidn sencilla y harmoniosa.

« Puerta lateral de servicio.

« Gria mecanica para auxiliar la carga
de animales.

« Gran capacidad de transporte.

« Freno hidrdulico.

« Freno mecénico de aparcamiento
accionado por el operador.

. Cerradura manual en la puerta
trasera.

- Varios puntos interiores para atar los
animales con el fin de mantener la
estabilidad al circular.

- Conception simples et harmonieuse.
« Caisse métallique démontable.

« Grand capacité pour transport.

- Porte latéral de service.

« Crochet mécanique pour aider le

chargement des animaux.
« Barre anti-recul.

« Plusieurs points intérieurs pour atteler
les animaux de fagon a maintenir la

stabilité en route.

« Reduced height at soil.

« Harmonious and simple conception.
« Service lateral door.

« Mechanical hook to help loading
the animals.

« Great capacity for transport.

« Manual lock on rear door.

« Several points to tie the animals in
order to preserve the trailer stability
when in circulation.

PESO BRUTO DIMENSOES DA CAIXA
5 DIMENSIONES DE LA CAJA PNEUS
POIDS TOTAL
o GROSS WEIGHT DIMENSION DE LA BENNE NEUMATICOS
o BOX DIMENSIONS TYRES
g
393450001 TRANSCOW 2.150 7000 5,23X2,37X2,11 2X12.5/80- 153 14T
393450002 TRANSCOW * 2.150 7000 5,23X2,37X2,11 2X12.5/80 - 153 14T

*com porta deslizante / con puerta corrediza / avec porte coulissante / with slidding door

EQUIPAMENTO OPCIONAL - EQUIPO OPCIONAL - EQUIPEMENT OPTIONNEL - OPTIONAL EQUIPMENT

350056000 Kit barreira interior / Kit barrera interior / Kit barriére intérieure / Interior fence kit

350055000 Kit barreira exterior / Kit barrera exterior / Kit barriére extérieure / Exterior fence kit
Caixa de dejetos / Caja de desechos / Boite de débris / Waste box

350058000 Sapata hidraulica / Zapata hidraulica / Semelle hydraulique / Hydraulic shoe

Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo, sujeitos a alteragao sem aviso.

Grabados y datos técnicos a titulo indicativo y sujeitos a alteracion sin previo aviso.
Illustrations et données techniques a titre informatif et soummisses a alteration sans pré avis.
Prints and techinal data in an indicative quality subject to change without notice.
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